KPO

BOMBA AUTOASPIRANTE PARA PISCINA

Self priming pump for swimming pools ¢ Pompe auto-aspirante pour piscine ® Selbstansaugende
Pumpe fur Schwimmbecken e CamoscacbiBaioumin Hacoc aaa bacceriHa ®© Bomba auto-aspirante
para piscina

Aplicaciones

Electrobomba autoaspirante para piscinas, con prefiltro
incorporado de grandes dimensiones, que junto a las
excelentes prestaciones hidraulicas que ofrece, genera
una altisima capacidad de filtracion.

Filtro con tapa transparente en policarbonato que per-
mite observar facilmente el interior del cesto prefiltro.
Imposibilidad de comunicacién eléctrica con el agua,

ya que ninguna parte del motor tiene contacto con el
liquido bombeado.

Caracteristicas Constructivas

Cuerpobomba, disco portasello y difusor en polipro-
pileno resistente a los productos quimicos de las
piscinas y reforzado con fibra de vidrio garantizando
una excelente duracion.

Eje en acero inoxidable AISI-316. Turbina en Noryl.
Tapa transparente en policarbonato con sistema de
cierre mediante pomos. Base soporte en aluminio
de alta resistencia. Cierre mecanico en carbon-cera-
micay acero inoxidable AISI 316. Tornilleria en Acero
Inoxidable AISI 304.

La bomba permite dos tipos de conexiones:
- Conexion rosca-hembra de 11/2"
- Conexion para tubo de PVC de @ 50 para encolar.

Motor

Motor asincrono, cerrado de ventilacion externa.
Grado de proteccién IP-55. 50 Hz (bajo demanda 60
Hz). Aislamiento clase F. Rodamientos de motor
lubrificados de por vida, y seleccionados

para garantizar larga duracién y silenciosidad.
Méxima temperatura del agua: +40°C.

Applications

Electrical self priming pump for pools with large
pre-filter, which, together with its excellent hydraulic
performance, gives a very large filtering capacity.
Afilter with a transparent, polycarbonate lid that easily
allows inspection of the interior of the pre-filter sieve.
No possible electrical contact with the water as no part
of the motor is in open to it.

Constructive Characteristics

Pump body, pump body lid and diffuser in polypropylene,
resistant to the chemical products in pools and reinfor-
ced with glass fibre, guaranteeing excellent duration.
Shaft in stainless steel AISI-316. Noryl impeller. Trans-
parent lid in polycarbonate. Support-base in aluminium.
Mechanical seal in carbon-ceramic and Stainless Steel
AISI 316. Bolts in AISI 304 Stainless Steel.

The pumps allows two possible connections:
- Female threat of 11/2”
- Connection for PVC pipe @ 50 to glue.

Motor

Standard asynchronous motor, sealed from external
ventilation. Protection IP-55. 50 Hz. (on request 60
Hz). Class F insulation.

Motor bearings greased for life and selected to
ensure long duration and silent working.

Maximum water temperature: +40°C.

Applications

Pompe électrique auto-aspirante pour piscines, avec
préfiltre incorporé de grandes dimensions qui génere,
grace a ses excellentes prestations hydrauliques, une
trés grande capacité de filtration.

Filtre avec couvercle transparent en polycarbonate
permettant d'observer facilement Uintérieur du panier de
préfiltrage.

Communication électrique impossible avec l'eau, car
aucune partie du moteur n'est en contact avec l'eau.

Caractéristiques des composants

Le corps de la pompe, le couvercle du corps et le
diffuseur sont en polypropyléne, résistant aux produits
chimiques des piscines et renforcé avec de la fibre de ve-
rre garantissant une excellente durée de vie. L'axe est en
acier inoxydable AlSI-316. Turbine en Noryl. Base support
en aluminium. Fermeture mécanique en carbone-cé-
ramique et acier inoxydable AISI 316. Visserie en acier
inoxydable AISI 304.

La connexion de la pompe est :
- Connexion femelle a vis 11/2"
- Connexion pour tube du PVC @ 50 encole.

Moteur

Asynchrone fermé, a ventilation externe. Degré de
protection IP-55. 50 Hz (& la demande 60 Hz). Isolation
classe F. Les roulements du moteur sont lubrifiés a vie et
sélectionnés pour garantir une longue durée de vie et un
fonctionnement silencieux.

Température maximale de l'eau: +40°C.
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Cesto prefiltro de gran volumen para ofrecer una calidad de filtrado muy
elevaday a su vez no requerir una limpieza constante del cesto. - Large
volume pre-filter sieve to be able to offer high quality filtering and not require
the sieve to be cleaned constantly when the pool is excessively dirty. - Panier
de préfiltrage de grand volume pour offrir une qualité de filtrage tres élevée
sans besoin d'un nettoyage constant du panier lorsqu'il y a trop de saleté dans
la piscine. - GrofBer Vorfilterkorb, um eine hervorragende Filterqualitat zu
garantieren und gleichzeitig nicht permanent den Filter reinigen zu missen.
wenn das Schwimmbecken gerade sehr verschmutzt ist. - CeTka ¢uasTpa
ﬂpeABapMTE/\bHO% OYNCTKM BOABLIOTO onéma, o6ecneuwsammaﬂ BbICOKOKa4eCTBEHHYIO
bUABTPALIMIO 1 He HyXAalowascs B nocTosHHoM uncTke. - Cesto pré-filtro de grande
volume para poder oferecer uma qualidade de filtracao elevada e sem neces-

Anwendungen

Selbstansaugende Elektropumpe fiir Schwimmbecken,
mit eingebautem grofen Vorfilter, der,

abgesehen von seinen ausgezeichneten hydraulischen
Eigenschaften, eine hohe Filterqualitat besitzt.

Filter mit durchsichtigem Deckel aus Polycarbonat, um
den Inhalt des Vorfilters besser beobachten zu konnen.
Eine elektrische Verbindung mit dem Wasser ist aus-
geschlossen, da kein Teil des Motors mit dem Wasser in
Beriihrung kommt.

Herstellungsdaten

Pumpenkérper, Deckel des Pumpenkdrpers und
Verteiler aus Polypropylen, widerstandsfahig gegen

die chemischen Produkte der Schwimmbekken und
mit Glasfaser verstarkt garantiert dies eine lange
Haltbarkeit.

Achse aus rostfreiem Edelstahl AISI-316.

Turbine aus Noryl. Pumpenfuf3-Halterung aus Alumi-
nium. Mechanischer Verschluss aus Karbon-Keramik
und rostfreiem Edelstahl AISI 316. Verschraubung aus
rostfreiem Edelstahl AISI 304.

Die Pumpe erlaubt zwei Anschlussarten:
- 11/2" innengewinde
- PVC-Rohr @ 50 zum verleimen

Motor

Asynchroner Motor, luftdicht verschlossen.

Schutzgrad IP-55. 50 Hz (falls gewtinscht 60 Hz).
Isolierung Klasse F. Die Kugellager des Motors sind
dauerhaft geschmiert und wurden ausgewahlt, um eine
lange Lebensdauer und einen niedrigen Gerauschpegel
zu garantieren.

Maximale Wassertemperatur: +40°C.

sidade de realizar uma limpeza constante do cesto.

Mpumenenmne

CamOoBCaChIBAIOLLIM SMEKTPOHACOC AN GACCEHOB, CO BCTPOEH-
HbIM KPYMHOraGapUTHBIM GUMBIPOM MPEABAPUTEALHOM OHMCTKM,
KOTOPbIi MOMUMO BEMMKOAETTHBIX MMAPABIUECKIX CBOMCTB
Taioke 0BAAAET 1 BEICOKVMI BHABIPALIMOHHBIMI CBOMCTBAMM.
DUALTP € MPO3PAYHON KPLILLKOW 113 MoAvkapGoHaTa, obecrie-
UBAIOLLIEN CBOBOAHOE HABNIOAGHYIE 32 BHYTPEHHEN MOAOCTHIO
CeTKN GUALTPA NMPEABAPUTEABHO OUMCTKM,

VIcKrioueHa BOMOXHOCTb KOHTAKTa SMEKTPIYECTBA C BOAOW,
6AaroAapst TOMy, YTO Hit OAHA 113 YaCTel MOTOpa He Compiikaca-
€TCA C HaKaUMBAEMON XMAKOCTHIO.

XapaKTepuUCTMKN KOHCTPYKLIMM

Kopriyc Hacoca, kpbiluka Kopriyca Hacoca 1 AMddy30p 13roTos-
A€Hbl 113 MOAUIMPOMIAMEHa, YCTOMUMBOTO K BOSAEMCTBMIO XV MIYe-
CKMX MPOAYKTOB, 1CTOMb3yeMbix B BacceiiHax, 1 apM1pOBaHHOrO
CTEKTIOBOAOKHOM, YTO FapaHTVPYET AOATOBEYHOCTb HACOCa.

Baa 13 HepaseloLuiel cTaav Mapki AlSI-316. Pabouee

koneco mapki Noryl. [pospadHast Kpbliluka 13 noAvkapboHaTa

C 3aMVPAIOLLMM YCTPOMCTBOM B BUAE 3aMKOB. BbicokonpouHast
anOMUHIEBas OrMopHast pama. MexaHuueckuit 3aTBop M3 yrae-
KepaMUKM U HepxkasetoLueit ctaam mapku AlSI 316. boaTsi ¢
raiikamu 13 Hepxasetolueit ctaan AlSI 304.

KOHCTpyKUVst HACOCA AOTTYCKAET ABA TN COEAUHEHMI:
-CoepHervie ¢ BHyTpeHHelt pessboit pasmepom | %"
-CoepvHeHvie ps ckneviBanis Tpy6si 113 [1BX 0 50.

Apurateab

ACUHXPOHHBI ABMMATEAb, 3aKPBITOM KOHCTPYKLIMM, C BHELLHYIM
obaysom. Crenenb 3auwmTsl IP-55, 50 Hz (noa 3aka3 60 Hz).
M3onauma knacca F. MoAWMMHAKA ABUFraTEAS C MOCTOAHHOM
CMa3KOW, CMeLIManbHO OTOBPaHHbI € C LIEAbIO ObecneveHis
AOMTOBEYHOCTY U 6 €CLYMHOCTY BYHKLOHUPOBAHMS.,
MakcumansHas Temnepatypa Boal: +40°C.

Aplicacoes

Electrobombas auto-aspirantes para piscinas, com
pré-filtro incorporado de grandes dimensées, que junto
com as excelentes caracteristicas hidraulicas produz
uma altissima capacidade de filtracdo. Filtro com tampa
transparente de policarbonato que permite observar
facilmente o interior do cesto pré-filtro. Impossibilidade
de comunicacao eléctrica com a 4gua, ja que nenhuma
parte do motor entra em contacto com a agua.

Caracteristicas de Construcao

Corpo bomba, tampa corpo bomba, difusor de polipro-
pileno, resistente aos produtos quimicos das piscinas e
reforcado com fibra de vidro para garantir uma excelen-
te durabilidade. Eixo de aco Inoxidavel AISI-316.Turbina
de Noryl. Base-suporte en aluminio. Fecho mecanico de
carvao-ceramica e Aco Inoxidavel AISI 316. Parafusos
de Aco Inoxidavel AISI 304.

Ligacdo de aspiracao e de impulsao
- Rosca interna de 11/2"
- Tubo PVC @ 50 para encolar.

Motor

Motor assincrono, fechado de ventilacdo externa. Grau
de proteccdo IP-55. 50 Hz [sob pedido 60 Hz). Isolamento
classe F. Rolamentos do motor permanentemente
lubrificados e seleccionados para garantir uma longa
durabilidade e a auséncia de ruidos.

Temperatura maxima da agua: +40°C.
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DATOS TECNICOS

Technical data e Données techniques e Technische Daten e TexHuyeckmne paHHbie ® Dados técnicos
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Denominacion recambios
Spare-part description
Déenomination des pieces
Bezeichnung der Ersatzteile
Pycckuit HanmeHoBaHUS 3anyacTeit
Denominacao pecas

ELETTROPOMPE

1-POMO
2- TAPAPREFILTRO

3- JUNTA PREFILTRO

4 - CESTO PREFILTRO

5- CUERPO BOMBA

6 - TAPON DESAGUE

7- JUNTA TAPON DESAGUE

8- JUNTA DIFUSOR

9 - DIFUSOR

10- TURBINA

11 - CIERRE MECANICO

12 - JUNTA CUERPO BOMBA

13- DISCO PORTASELLO

14 - TORNILLO FIJACION CUERPO
15 - CILINDRO PORTAPOMO

16 - RETEN DELANTERO IP-55

17 - KIT RACORES + JUNTAS

18 - SOPORTE BOMBA

19 - TUERCA FIJACION CUERPO
20 - RODAMIENTO DELANTERO
21-ROTOR CON EJE

22 - RODAMIENTO TRASERO

23 - ESTATOR MOTOR + CARCASA
24 - CAJA BORNES

25 - TORNILLO TAPA CAJA BORNES
26 - TAPA CAJA BORNES

27 - CONDENSADOR

28 - JUNTA CAJA BORNES

29 - TAPA TRASERA MOTOR

31- VENTILADOR

32- TAPA VENTILADOR

33 - ARANDELA LASAJE

34 - ESPARRAGO MOTOR

35 - TORNILLO TAPA VENTILADOR

1- PRE-FILTER HANDLE

2 - PRE-FILTER COVER

3 - PRE-FILTER JOINT

4 - PRE-FILTER BASKET

5- PUMP BODY

6 - DRAINING PLUG

7 - DRAINING PLUG O-RING

8- DIFFUSER JOINT

9 - DIFFUSER

10 - IMPELLER

11 - MECHANICAL SEAL

12 - PUMP BODY LID 0-RING

13 - PUMP BODY LID

14 - PUMP BODY SECURING SCREW
15 - PRE-FILTER HANDLE CILINDER
16 - FRONT IP-55 PROTECTION SEAL
17 - RACORD KIT + JOINTS

18 - PUMP SUPPORT

19 - PUMP BODY SECURING NUT
20 - FRONT BALL BEARING

21 - SHAFT WITH ROTOR

22 - BACK BALL BEARING

23 - MOTOR CASING

24 - TERMINAL BOX

25 - TERMINAL BOX SCREW

26 - TERMINAL BOX COVER

27 - CAPACITOR

28 - TERMINAL BOX GASKET

29 - BACK MOTOR COVER
31-FAN

32 - FAN COVER

33 - THRUST WASHER

34 - TIEROD

35 - FAN COVER SCREW

1 - POIGNEE PREFILTRE

2- COUVERCLE PREFILTRE

3- JOINT PREFILTRE

4- PANIER PREFILTRE

5- CORPS POMPE

6 - BOUCHON VIDANGE

7 - JOINT BOUCHON VIDANGE

8- JOINT DIFFUSEUR

9 - DIFFUSEUR

10 - TURBINE

11 - FERMETURE MECANIQUE

12 - JOINT CORPS POMPE

13 - COUVERCLE CORPS POMPE

14 - VIS FIXATION CORPS

15 - POIGNEE PREFILTRE CILINDRE
16 - JOINT AVANT PROTECTION IP-55
17 - KIT DE RACOORDS + JOINTS

18 - SUPPORT POMPE

19 - ECROU FIXATION CORPS

20 - ROULEMENT AVANT

21- ROTOR AVEC AXE

22 - ROULEMENT ARRIERE

23 - STATOR MOTEUR + CARCASSE
24 - BOITE BORNES

25 - VIS COUVERCLE BOITE BORNES
26 - COUVERCLE BOITE BORNES

27 - CONDENSATEUR

28 - JOINT BOITE BORNES

29 - COUVERCLE ARRIERE MOTEUR
31- VENTILATEUR

32 - COUVERCLE VENTILATEUR

33 - RONDELLE DE BUTEE

34 - GOUJON FILETE MOTEUR

35 - VIS COUVERCLE VENTILATEUR

1- KNOPF VORFILTER

2- VORFILTERDECKEL

3- VORFILTERDICHTUNG

4 - VORFILTERKORB

5- PUMPENKORPER

6 - ENTLEERUNGSSCHRAUBE

7- DICHTUNG
ENTLEERUNGSSCHRAUBE

8- VERTEILERDICHTUNG

9 - VERTEILER

10 - PUMPENLAUFRAD

11 - MECHANISCHE ABDICHTUNG

12 - PUMPENKORPERDICHTUNG

13 - PUMPENKORPERDECKEL

14 - OBERE
BEFESTIGUNGSSCHRAUBE

15 - KNOPF VORFILTER CILIDER

16 - VORDERER DICHTRING
SCHUTZGRAD IP-55

17 - KUPPLUNGEN KIT

18 - HALTERUNG KORPER PUMPE

19 - SCHRAUBENMUTTER KORPER

20 - VORDERES LAGER

21-ROTOR MIT WELLE

22 - HINTERES LAGER

23 - STATOR MOTOR + GEHAUSE

24 - KLEMMENKASTEN

25 - SCHRAUBEN
KLEMMENKASTENDECKEL

26 - KLEMMENKASTENDECKEL

27 - KONDENSATOR

28 - KLEMMENKASTENDICHTUNG

29 - HINTERER MOTORDECKEL

31-LUFTER

32 - LUFTERDECKEL

33 - SICHERUNGSSCHEIBE

34 - MOTORBOLZEN

35 - LUFTERDECKEL SCHRAUBE

1 - PYUKA OMABTPA
MPEABAPUTEABHOM OYUCTKIN
2- KPbILLKA ®UABTPA
MPEABAPUTEABHOM OYUCTKM

3 - COEAVHEHME ®UALTPA
MPEABAPUTEABHOM OYMUCTKM
4- CETKA ®UABTPA
MPEABAPUTEABHOM OYMUCTKM

5 - KOPMYC HACOCA

6 - CAVBHAS MPOBKA

7 - TOPOMAAABHAS MPOKAAAKA
CAMBHOM MPOBKMN

8 - COEAVHEHME AVODY30PA

9 - AMODY30P

10 - KPBIABYATKA

11 - MEXAHWYECKOE YMAOTHEHME
12 - TOPOUAAABLHAS MPOKAAAKA
KPbILLKM KOPMYCA HACOCA

13 - KPBILLKA KOPMYCA HACOCA
14 - KPEMEXHBIMA BUHT KOPMYCA
HACOCA

15 - IUAVHAP PYYKM OUABTPA
MPEABAPUTEABHOW OYMCTKM

16 - MEOEAHAA MPEAOXPAHUTEABHAA

3ALLEAKAIP-55

17 - KOMIAEKT + YIAOTHUTEABHOE
KOABLIO®UTUHIOB

18 - OMOPA HACOCA

19 - KPEMEXKHAS TAMKA KOPMYCA
HACOCA

20 - NMEPEAHMI LAPUKOBbIM
MOAWMIMHMK

21 - BAA C POTOPOM

22 - 3AAHWM LUAPUKOBBINA
MOAWMIMHMK

23 - KOPYC ABUFATEASA

24 - PACTIPEAEAVTEABHASA KOPOBKA
25 - BUHT PACTIPEAEAVTEABHOM
KOPOBKM

26 - KPbILUKA PACTPEAEAMTEABHOM
KOPOBKM

27 - KOHAEHCATOP

28 - MPOKAAAKA
PACTPEAEAMTEABHOM KOPOBKM

29 - 3AAHASA KPBILUKA ABUTATEASA

31 - BEHTUASITOP

32 - KPbILUKA BEHTUAATOPA

33 - YIOPHAS LLAMBA

34 TAMA

35 - BUHT KPbILUKM BEHTUAATOPA

1- POMO PRE-FILTRO
2 - TAMPA PRE-FILTRO
3- JUNTA PRE-FILTRO
4 - CESTO PRE-FILTRO
5- CORPO BOMBA
6 - TAMPAO DESCARGA
7 - JUNTA TAMPAO DESCARGA
8- JUNTA DIFUSOR
9 - DIFUSOR
10 - TURBINA
11 - FECHO MECANICO
12 - JUNTA CORPO BOMBA
13 - TAMPA CORPO BOMBA
14 - PARAFUSO FIXACAO CORPO
15 - CILINDRO PORTAPOMO
16 - RETEM DIANTEIRO
PROTECGAO IP-55
17 - KIT DE ACOPLAMENTOS
18 - SUPORTE BOMBA
19 - PORTA FIXACAO CORPO
20 - ROLAMENTO DIANTEIRO
21-ROTOR COM EIX0
22 - ROLAMENTO TRASEIRO
23 - ESTATOR MOTOR + CARCACA
24 - CAIXA BORNES
25 - PARAFUSO TAMPA
CAIXA BORNES
26 - TAMPA CAIXA BORNES
27 - CONDENSADOR
28 - JUNTA CAIXA BORNES
29 - TAMPA TRASEIRA MOTOR
31-VENTOINHA
32 - TAMPA VENTOINHA
33 - ANILHA LASAJE
34 - CAVILHA MOTOR
35 - PARAFUSO TAPA VENTOINHA



